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ΑΠΕΡΓΙΑ 
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ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ στις εργολαβίες έργων της ΔΕΗ, διμηνίτες, οχταμηνίτες και μόνιμοι. 
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ με τα ταξικά συνδικάτα όλης της χώρας. 
 
Απεργιακή συγκέντρωση την Πέμπτη 22 Απρίλη στην κεντρική πλατεία Πτολεμαΐδας 
και Κοζάνης στις 10:30 το πρωί. 
 
Εργάτη, εργάτρια 

Όλοι στον αγώνα, να αποκρούσουμε την επίθεση του μαύρου μετώπου κεφαλαίου-
κυβέρνησης-Ε.Ε., στους μισθούς, στο ασφαλιστικό, στις εργασιακές σχέσεις που φέρνουν 
φτώχια, ανεργία και βάσανα για εμάς και τις οικογένειες μας. 

Τα μεικτά κέρδη της ΔΕΗ το 2009 ήταν 1,6 δις €. Γέμισαν οι τσέπες των μετόχων της ΔΕΗ-
ΑΕ, των τραπεζιτών, τα ταμεία του αστικού κράτους. Για εμάς τους εργάτες που παράγουμε 
όλο τον πλούτο, απαιτούν θυσίες, άθλιες συνθήκες δουλειάς στο δουλεμπόριο των 
εργολάβων, μείωση μισθών και συντάξεων, λιτότητα, φτώχεια και ανασφάλεια. 

Είναι λοιπόν τεράστιο ψέμα ότι δεν υπάρχουν χρήματα, ότι κινδυνεύει να πτωχεύσει η 
χώρα όταν διεκδικούν οι εργαζόμενοι τον πλούτο που παράγουν. Αυτό που κινδυνεύει είναι τα 
κέρδη του κεφαλαίου. Αυτά υπερασπίζονται. Οι 5000 προσλήψεις που διεκδικούμε σαν 
σωματείο, δεν θα στοίχιζαν στη ΔΕΗ ούτε 50 εκατομμύρια επιπλέον, για να μην πούμε πως θα 
στοίχιζαν λιγότερο αν υπολογίσουμε και τα κέρδη που παίρνουν οι εργολάβοι. 

Είναι ψέμα ότι τα μέτρα που μειώνουν τις συντάξεις, που ξεθεμελιώνουν την κοινωνική 
ασφάλιση, που αυξάνουν το ΦΠΑ και τους έμμεσους φόρους, που καταργούν το 14ο μισθό, 
είναι αναγκαία και προσωρινά για να βγούμε από την κρίση. 

Τα μέτρα αυτά τα είχαν προαποφασίσει εδώ και χρόνια και τα εφαρμόζουν σε όλες τις 
χώρες της Ε.Ε. και αξιοποιούν την κρίση για να τα επιβάλλουν.  

Τα μέτρα αυτά όχι μόνο θα παραμείνουν μετά την κρίση αλλά θα απαιτήσουν και άλλα 
χειρότερα, έτσι όπως ακριβώς οι θυσίες της ΟΝΕ για την «ισχυρή Ελλάδα». 

Είναι αθλιότητα ο ισχυρισμός του πρωθυπουργού ότι αυτά τα μέτρα είναι εθνικά αναγκαία 
για να σωθεί η πατρίδα και μεγαλύτερη αθλιότητα της ΝΔ που πιέζει για πιο γρήγορους 
ρυθμούς για την υλοποίηση αυτών των εφιαλτικών μέτρων. 

Στη σημερινή δύσκολη περίοδο, η εργατική τάξη πρέπει να αντιτάξει τον πραγματικό 
πατριωτισμό που σημαίνει την υπεράσπιση των δικαιωμάτων της, τη διεύρυνσή τους με νέες 
κατακτήσεις ως παρακαταθήκη για τη νέα βάρδια της εργατικής τάξης. 

Απειθαρχία-ανυπακοή στην κυβέρνηση και την Ε.Ε., είναι η μόνη πραγματικά φιλεργατική-
φιλολαϊκή πατριωτική πολιτική. 

Χρέος της εργατικής τάξης είναι να ρίξει στον Καιάδα της ιστορίας ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, τις 
ξεπουλημένες συνδικαλιστικές ηγεσίες που βρίσκουν ότι τα μέτρα κινούνται σε θετική 
κατεύθυνση.  

Σε όλους αυτούς που κινδυνολογούν και μας καλούν να υποταχθούμε στα σχέδια της 
πλουτοκρατίας και της Ε.Ε., με το πρόσχημα ότι είναι εθνικά αναγκαία μέτρα για να σωθεί η 
εθνική κυριαρχία, απαντάμε: 

ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ. ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η ΟΛΙΓΑΡΧΙΑ 



Στην απεργία στις 21 κ’ 22 Απρίλη διεκδικούμε αιτήματα που απαντάνε στις σύγχρονες 
ανάγκες της εργατικής τάξης. 

 
Διεκδικούμε: 
• Κανένας ανασφάλιστος και απλήρωτος εργαζόμενος στους εργολάβους της ΔΕΗ. 
• Ίση αμοιβή για ίση εργασία. 
• Είναι κοινωνικά αναγκαίο, όταν δεν πληρώνει ο εργολάβος, άμεσα να πληρώνει η ΔΕΗ. 
• Αποκλειστικά δημόσια δωρεάν υγεία. Επάνδρωση των νοσοκομείων Κοζάνης-

Πτολεμαΐδας-Φλώρινας με το αναγκαίο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. 
• Άμεση πρόσληψη, εδώ και τώρα όλων των επιτυχόντων στη ΔΕΗ με το καθεστώς που 

ισχύει. 
• Πρόσληψη 5000 εργαζομένων στη ΔΕΗ για την περιοχή μας, να καταργηθεί το αίσχος του 

δουλεμπορίου, τα 12ωρα και 16ωρα σε σταθμούς και ορυχεία. Να ανασάνει η περιοχή από 
την ανεργία. 

• Ενιαίος αποκλειστικά κρατικός φορέας ενέργειας που θα υπηρετεί τα συμφέροντα των 
εργαζομένων και του λαού, την ανάπτυξη της χώρας και όχι τα κέρδη της πλουτοκρατίας. 
ΔΕΗ ενταγμένη σ’ αυτόν με αποκλειστικότητα στην παραγωγή-μεταφορά-διανομή 
ηλεκτρικής ενέργειας, 100% δημόσια. 

 
ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΜΕ ΤΑ ΤΑΞΙΚΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 
 
• Υπογραφή ΣΣΕ.  
• 1400 € κατώτερο μισθό, 1120 € κατώτερη. 
• Δημόσιες, δωρεάν και αναβαθμισμένες υπηρεσίες υγείας πρόνοιας. 
• 7ωρο-5μερο-35ωρο για όλους τους εργαζόμενους. 6ωρο-5μερο-30ωρο για τους 

εργαζόμενους στα ΒΑΕ και τις βάρδιες. 
• Σύνταξη στα 60 για τους άνδρες και στα 55 για τις γυναίκες. 55 και 50 αντίστοιχα για τα 

ΒΑΕ. 
• Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης. Να αποσυρθούν τώρα τα 

αντεργατικά-εφιαλτικά για την εργατική τάξη μέτρα για το ασφαλιστικό και φορολογικό. 
 

Η σημερινή δύσκολη για τους εργαζόμενους συγκυρία απαιτεί η ίδια η εργατική τάξη να 
πάρει την κατάσταση στα χέρια της. Να ξεπεράσει τις ξεπουλημένες συνδικαλιστικές ηγεσίες 
της ΓΣΕΕ, της ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ, των Εργατικών Κέντρων Κοζάνης και Πτολεμαΐδας, που 
στηρίζουν τις επιλογές του κεφαλαίου, την ανάπτυξη της ανταγωνιστικότητας και την 
κερδοφορία των επιχειρήσεων, που στηρίζουν στην ουσία τα μέτρα της κυβέρνησης. Μόνο η 
οργάνωση μέσα από τα ταξικά συνδικάτα και το ΠΑΜΕ δίνει ελπίδα στην εργατική τάξη ότι 
μπορεί να αντιπαλέψει τη σημερινή κατάσταση, να δώσει ελπίδα, ότι μπορεί να αποκρουστεί η 
ολομέτωπη επίθεση του κεφαλαίου. 

Η ανατροπή του συσχετισμού δυνάμεων με εμπιστοσύνη στα ταξικά συνδικάτα και το 
ΠΑΜΕ, την πείρα του ταξικού εργατικού κινήματος στην οργάνωση της πάλης, η μαζική 
συμμετοχή των εργαζομένων στους αγώνες είναι η βασική προϋπόθεση για νικηφόρους 
αποτελεσματικούς αγώνες. 
 
 

 
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΗ 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΕΕΕΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΑΞΙΚΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ 

ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΜΕ 
 ΣΤΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΚΑΙ ΚΟΖΑΝΗΣ  

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 22 ΑΠΡΙΛΗ ΣΤΙΣ 10:30 πμ 
     


